
Referat af bestyrelsesmøde i Ebbes Lyng Grundejerforening og Vejlaug 

onsdag d.20. november 2019 kl.19.00 hos Agi, Christianshave 7 Hillerød 

Deltagere: Agi Riising, Peder Mouridsen, Svend Brock, Carl Ole Nielsen, Søren Brandt og Lars 

Andersen 

Dagsorden: 

1.  Opfølgning på de aktioner der blev besluttet på sidste bestyrelsesmøde: 

▪ Vejnummerskilte, til beslutning (Svend og Lars) 

▪ Reparation af strandstien ( Carl Ole, Søren, Lars og Peder ) 

▪ Reparation af Ebbes Lyng og pris på reparation af stikvejene ( Carl Ole ) 

▪ Reducering af hybenroserne på strandengen ( Carl Ole ) 

▪ Hegnssyn, brev til Hagelund i nr.1 ( Agi ) 

2.  Opdatering på udestående e-mail adresser og postadresser ( Svend ) 

3.  Orientering om inkassosagen ( Agi ) 

4.  Orientering fra kassereren ( Carl Ole ) 

5.  Orientering vedr. hjemmesiden ( Svend ) 

6.  Kommunikation mellem grundejerne f.eks. Facebook ( Søren ) 

7.  Nabohjælp (Lars ) 

8.  Både på stranden ( Søren ) 

9.  Evt. 

10.  Aftale næste bestyrelsesmøde 

▪ Ad 1:  Lars og Svend præsenterede forslag til vejnummerskilte samt prisoverslag. Vi 

besluttede at vælge et træskilt fra "Den lille træfælder". Skiltet skal fremstå med enkel skift 

og være så vedligeholdelsesfrit som muligt. Svend laver udkast til grafikken, som sendes til 

bestyrelsesmedlemmerne til godkendelse. Herefter laver Lars en bestilling. Vi sørger selv 

for optagning af de gamle skilte og opsætning af nye. 

▪ Strandstien bliver udbedret med grus søndag d.24.november af bestyrelsesmedlemmerne. 

▪ Carl Ole indhenter pris på reparation af stikvejene.   

▪ Det er stadig ikke afklaret hvem der evt. tager sig af reducering af hybenroserne på 

stranden 

▪ Agi har skrevet to breve til Jesper og Lisbeth  Hagelund, ejerne af nr.1, men har ikke fået 

noget respons. Agi retter skriftlig henvendelse til den nye ejer af nr. 11, vedr. hegnssyn. 



AD 2: Der mangler stadig en del mail adresser på grundejere. I forbindelse med den forestående 

opkrævning af kontingent og vejbidrag gør vi grundejere, uden mailadresse, opmærksom på, at 

der for fremtiden opkræves et gebyr på kr.50 for fremsendelser med post. Agi formulerer brev. 

I forbindelse med opkrævning som udsendes på mail, vil vi gøre opmærksom på vigtigheden af at 

bestyrelsen blive holdt opdaterede med evt. nye mailadresser. Agi formulerer brev. 

Ad 3: På grund af uklarhed og misforståelser vedr. et CVR nummer som grundejerforeningen har 

haft frem til juni 2019, har der været store problemer med inkassosagen. Disse er nu løst, og sagen 

burde således køre videre i Frederiksberg Fogedret. 

Ad 4: Carl Ole udsende opkrævning af kontingent og vejbidrag i december, således at 

betalingsfristen kan overholdes. 

Ad 5: Svend opdaterer og lægger løbende ting ind i arkiver på hjemmesiden. 

Ad 6: Facebook virker tilsyneladende som en god kommunikationskanal mellem grundejerne, men 

skal ikke være forbindelsesled mellem bestyrelsen og grundejerne. Her må man besøge 

hjemmesiden. 

Ad 7: På baggrund af indbrud i nogle sommerhuse på Ebbes Lyng beslutter bestyrelsen at 

bestyrelsesmedlemmerne installerer appen "Nabohjælp", således at vi kan afprøve, hvordan den 

fungerer i praksis. Hvis det fungerer godt, kan vi på generalforsamlingen opfordre grundejerne til 

at installere denne app. 

Ad 8: Der er tilsyneladende ikke det store problem med bådene på stranden. 

Ad 9: Peder foreslår, at Ebbes Lyng repareres i begyndelsen af det nye år, for at opretholde en god 

standard. 

Ad 10: Næste bestyrelsesmøde er lørdag d. 4. april 2020 kl. 10 hos Agi i Ebbes Lyng 41 

 

Referent Agi 

 

  

 


